
2023D23649 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën, belast met het voorbereidend 
onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen in de 
vorm van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie, 
Tielen 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Lips 
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Nr Vraag 

1 Kan de regering toelichten waarom de 1e suppletoire begroting meer mee- en 
tegenvallers bevat dan in de Voorjaarsnota vermeld staan? Komt dit door minimum-
grenzen van bedragen? 

2 Wat is het budgettaire beslag van de zogenaamde «youngtimer-regeling», waardoor 
bijtelling over auto’s van 15 jaar of ouder wordt berekend op basis van de dagwaarde in 
plaats van de cataloguswaarde? 

3 Wat gebeurt er met de vrijval van de kapitaalinjectie TenneT als TenneT niet wordt 
verkocht? Hoe wordt dit bedrag dan gedekt? 

4 Wat betekenen precies alle loon- en prijsbijstellingen in de begrotingen die worden 
ingezet voor de dekkingsopgave in praktijk? 

5 Kan de regering toelichten hoe de nieuwe systematiek van de belasting- en invorde-
ringsrente precies werkt, en hoe deze afwijkt van de tot nu toe geldende systematiek? 

6 Kan de regering de budgettaire effecten aan zowel de inkomsten- als uitgavenkant van 
de nieuwe systematiek van belasting- en invorderingsrente toelichten? 

7 Klopt het dat de aanpassing van de systematiek wat betreft de belasting- en invorde-
ringsrente er een lijkt te zijn die zou leiden tot minder inkomsten? Hoe verhoudt dit zich 
tot het feit dat een deel hiervan wordt ingezet voor de rijksbrede opgave? Kan de 
regering dat nader toelichten? 

8 Wat doet de Belastingdienst voor wat betreft de informatievoorziening (IV-)ambitie om 
structureel goede IT-ers aan te trekken en te behouden, ook met het oog op marktcon-
forme salarissen van senior IT-ers? 

9 Wat houdt de autonome tegenvaller bij het herstelbedrag van de kindregeling in? 
10 Waar is tot nu toe het meeste geld in de hersteloperatie toeslagen naar toe gegaan: de 

Catshuisregeling, het overnemen van schulden, de vergoeding van werkelijke schade, 
de organisatie en consultants of anderszins? 

11 Welk deel van de reeks onder «Dividenden staatsdeelnemingen» heeft betrekking op de 
verwachte teruggave van de kapitaalinjectie in TenneT van 2023? 

12 Hoe fte hebben de Stella-teams, hoeveel zaken behandelen zij en hoeveel fysieke 
loketten zijn er inmiddels? Hoeveel fte zitten er gemiddeld per loket? 

13 Wat wordt er ondernomen om de inhuur externen omlaag te krijgen en de eigen 
personeel opgave te voldoen? In hoeverre wordt kennis van de externe inhuur 
doorgegeven binnen de organisatie? 

14 Kan voor de afgelopen vijf jaar per toeslag en totaal uitgesplitst worden hoeveel 
huishoudens in de (financiële) problemen komen na terugvordering van (onterecht 
ontvangen) toeslagen? 

15 Kan inzichtelijk worden gemaakt wat sinds de invoering van het huidige zorgverzeke-
ringsstelsel in 2006 de ontwikkeling is geweest van het aandeel van de inkomensafhan-
kelijke bijdrage Zorgverzekeringswet (Zvw) op de totale lastendruk? 

16 Kan inzichtelijk worden gemaakt hoe, op basis van de verwachtte ontwikkeling van de 
zorgkosten, deze lastendruk zich zal ontwikkelen bij ongewijzigd beleid?
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